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ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Β΄ ΧΕΙΜ. ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ

ΠΡΟΗΓΜΕΝΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
Διδάσκων: Ι. Καλόμοιρος
Θέμα 1ο
Α. Να εξηγήσετε αναλυτικά τη λειτουργία του κυκλώματος στο διπλανό πλαίσιο Α. Να γράψετε κώδικα σε VHDL που να περιγράφει την ίδια λειτουργία.
Β. Να εξηγήσετε αναλυτικά τη λειτουργία του κυκλώματος στο πλαίσιο Β. Να γράψετε κώδικα σε VHDL που να περιγράφει την ίδια λειτουργία. 
Θέμα 2ο
Α. Τι γνωρίζετε για τις βασικές διαφορές ανάμεσα στην τεχνολογία ολοκληρωμένων κυκλωμάτων TTL και CMOS.

Β. Να σχεδιάσετε πύλη ΑΝD δύο εισόδων με τεχνολογία TTL και πύλη OR δύο εισόδων με τεχνολογία CMOS.  
Θέμα 3ο
Ένας αισθητήρας θερμοκρασίας μετρά τη θερμοκρασία από 0 έως 64 βαθμούς Κελσίου με ανάλυση τεσσάρων βαθμών Κελσίου και παράγει στην έξοδο ένα ψηφιακό σήμα 4-bits. Ένας δεύτερος αισθητήρας μετρά την πίεση από μία έως 16 ατμόσφαιρες με ανάλυση μιας ατμόσφαιρας και παράγει πάλι ψηφιακό σήμα 4-bits. Να σχεδιάσετε ένα ψηφιακό κύκλωμα που να δέχεται ως είσοδο τα δύο σήματα εξόδου των αισθητηρίων και να θέτει σε λειτουργία έναν συναγερμό όταν η θερμοκρασία και η πίεση ξεπεράσουν ταυτόχρονα τους 32 βαθμούς Κελσίου και τις δέκα ατμόσφαιρες, αντίστοιχα. Να επιλέξετε τα κατάλληλα ολοκληρωμένα κυκλώματα από το πλαίσιο Γ. (Τα αισθητήρια δεν εμφανίζονται. Να τα υποθέσετε ως block διαγράμματα με μία είσοδο και τέσσερις εξόδους).   
Θέμα 4ο
Α. Βασικές διαφορές στη δομή της στατικής και της δυναμικής RAM. (Να κάνετε σχήμα όπου χρειάζεται).
Β. Πως επιτυγχάνεται η πολύπλεξη των εισόδων διευθύνσεων στις δυναμικές RAM. (Να κάνετε και σχήμα).   
Δευτέρα 11.2.2008
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